



Dr Branko Popović

Nova oprema i sanacija objekata

Strana VI

Enes Halilović

Odbrana od zla

Strana IV



Muslimanski poglavari uputili vernicima ramazanske poruke
Mesec posta i omekšavanja srca

Strana II

SANDŽAK Danas



Novi Pazar

●● PETAK, 18. maj 2018, broj 7536/575, godina XXI, cena 40 din, 30 den, 1 KM, 0.7 EUR (CG), 5 kuna

www.danas.rs

SDA održala tribinu „Autonomija - formula opstanka“

Sandžak kao Južni Tirol

Novi Pazar - Autonomija Sandžaka najbolji je mehanizam za ekonomski, politički i biološki opstanak Bošnjaka, poručeno je na tribini „Autonomija - formula opstanka“, koju je SDA Sandžaka održala u Novom Pazaru. Na ovu temu govorili su narodni poslanik te partije Enis Imamović, politički analitičar iz Prištine Azem Vlasi i predsednica Vojvođanskog kluba Branislava Kostić.

Ističući da su „Bošnjaci evropski autohtoni narod koji neguje suživot i toleranciju“, a Sandžak klasičan primer prekogranične regije, poslanik Imamović je ponovio da je model Južnog Tirola „najprihvatljiviji za nas“. Azem Vlasi je svojim domaćinima preporučio da iskoriste dobre odnose između predsednika Srbije i Turske, Aleksandra Vučića i Redžepa Taipa Erdogana, jer turski predsednik bi mogao da im pomogne u dobijanju autonomije. Predsednica Vojvođanskog kluba Branislava Kostić ocenila je „da građani Sandžaka imaju legalno i legitimno pravo da se bore za nivo autonomije za koju smatraju da im odgovara“. Ona je rekla da „autonomija koja nije zacrtana u Ustavu je problematična, jer se promenom vlasti u zemlji menjaju osnovni elementi autonomije“.

S.N.

Strana II



Ponovo o autonomiji: Novi Pazar

Foto: Safeta Biševac

Najpoznatije i najuspešnije novopazarske sestre sportistkinje Amela i Amra

Fantastične sestre Terzić

Strana VII

Štrajk glada trenera Odbojkaškog kluba „Bambi volej“

Nezadovoljan (pre)raspodelom para za sport

Strana V



M. Đerlek



Dečije igralište u Novoj Varoši

Nova Varoš - U prisustvu brojnih mališana i njihovih roditelja, juče je na donjem platou gradskog Trga u Novoj Varoši otvoreno novo dečije igralište, jedno od najlepših u ovom delu Srbije. Višenamenski savremeni kompleks za najmlađe, nazvan „Za srećnije detinjstvo“, dar je Opštine Nova Varoš, koja je u njego-

vu izgradnju i opremanje iz lokalnog budžeta izdvojila skoro pet miliona dinara. Igralište površine od oko 230 kvadrata ograđeno je i presvučeno gumiranom zaštitnom podlogom, a unutar njega postavljene su brojne sprave (njihalice, klackalice, ljuljaške, topbogani, vrteške...).

R.P.

Sastanak predstavnika republičke Agencije za bezbednost saobraćaja i lokalne uprave

Namenski trošiti pare iz opštinske kase

Nova Varoš - Kako ojačati kapacitete novovaroškog saveta za koordinaciju poslova bezbednosti saobraćaja, namenski trošiti sredstva iz opštinske kase, raditi na edukaciji, analizirati podatke o ugroženosti i lokalne planove usaglasiti sa novim zakonskim propisima, bile su ključne teme o kojima se razgovaralo na sastanku predstavnika republičke Agencije za bezbednost saobraćaja i lokalne samouprave.

Učesnici skupa, kojem su pored čelnika Agencije i lokalne samouprave, prisustvovali i predstavnici nadležne opštinske službe, obrazovnih ustanova, saobraćajne policije, doma zdravlja, auto-škola, komunalnog preduzeća, kancelarije za mlade i nevladinog sektora, ocenili su da je glavni zadatak ovdašnjeg tima za bezbednost saobraćaja da na pravi način prepozna probleme, analizira stanje i uzročnike i aktivnosti usmerava ka najviše ugroženim ciljnim grupama.

- Opština Nova Varoš za oblast bezbednosti saobraćaja godišnje izdvaja oko šest miliona dinara. To su značajna sredstva i to je za svaku pohvalu. Preporuka Agencije je, međutim, da ubuduće novac ne usmeravate za „krljenje“ kolovoza i asfaltiranje lokalnih saobraćajnica, već za unapređenje saobraćajne infrastrukture, rešavanje problema „crnih tačaka“ na putevima, tehničko opremanje jedinice saobraćajne policije, kao i preventivno-promotivne aktivnosti i akcije, posebno onih za školare - kazao je Duško Pešić, načelnik Odeljenja za prevenciju pri republičkoj agenciji za bezbednost saobraćaja. Njegove kolege Tomislav Petrović i Mirko Popović informisali su članove ovdašnjeg Saveta da će od naredne godine, u skladu sa novim za-

konskim propisima, upravo Agencija odobravati lokalne planove i programe u ovom segmentu, a ne kao do sada opštinska veća ili skupštine opština.

Na sastanku se, između ostalog, čuo i podatak da je na teritoriji opštine Nova Varoš u proteklih pet godina poginulo 14 ljudi, što je dvostruko više nego u sredinama u okruženju. U istom periodu na ovom području dogodilo se oko 300 saobraćajnih nezgoda, većinom duž magistrale ka crnogorskom primorju, u kojima je polovina učesnika bila lakše ili teže povređena.

- Na teritoriji koje pokriva Policijska uprava sa sedištem u Prijepolju posebno je zabrinjavajuća statistika u oblasti upotrebe sigurnosnih pojaseva za prednja sedišta u automobile. Poslednja istraživanja kažu da ona ne prelazi 59 odsto, što je za dvadesetak procenata niže od republičkog proseka. Upotreba pojaseva na zadnjim sedištima svodi se na nivo statističke greške, što je veliki problem - naglasili su predstavnici Agencije za bezbednost saobraćaja.

Istakli su i da je na ovim prostorima izuzetno visok procenat stradalih vozača teretnih vozila u odnosu na sredine u ostatku zemlje, a u istraživanju je primećeno i da je neophodna značajnija edukacija starijih i dece kao učesnika u lokalnom saobraćaju jer su nezgode u kategoriji ovih lica sve učestalije.

- Lokalna uprava i nadležni savet uzeće u obzir rezultate ovog istraživanja i ozbiljno analizirati sve podatke o ugroženosti jer su oni najbolji parametri kako da se poboljša stanje i preduzimaju mere u segmentu bezbednosti saobraćaja - rekao je predsednik novovaroške opštine Radosav Vasiljević. **R. P.**



Čestitke povodom početka posta: Sead Nasufović i Mevlud Dudić



Muslimanski poglavari uputili vernicima ramazanske poruke

Mesec omekšavanja srca

Novi Pazar - Povodom početka muslimanskog meseca posta Ramazana, vernicima su poruke uputili poglavari Islamske zajednice Srbije i Islamske zajednice u Srbiji, reisu-l-ulema Sead Nasufović i muftija Mevlud Dudić.

Reis Nasufović je u svojoj poruci naveo „da vernici treba da se pridržavaju pravila zemlje u kojoj žive, a ne pravila zemlje iz koje potiču“ i da je „pravi uspeh postigao onaj vernik koji se tokom Ramazana nauči samopoštovanju duše u njenoj želji da nadjača telesne strasti, potpuni uspeh onaj koji nauči samopouzdanje ljudske ličnosti u njenoj želji da živi u moralu, a izvanredan uspeh onaj vernik koji tokom posta nauči poštovanje prema čoveku u njegovoj želji da živi u miru i sreći“.

- Samo u iskrenoj pobožnosti svakog vernika vidimo srećnu sadašnjost

i sigurnu budućnost za naše narode i našu domovinu. Zato je srećan onaj koji se u Ramazanu odazove Alahovom pozivu da u postu nadje mir sa sobom i sa svetom, da nađe ljubav prema Bogu i prema čoveku - poručio je vrhovni poglavar IZ Srbije.

Početak muslimanskog meseca posta svim vernicima - Bošnjacima, Albancima, Aškalijama, Romima i Gorancima, čestitao je i predsednik Mešihata IZ u Srbiji muftija Mevlud Dudić. „Poštovani vernici, neka vas četiri osobine Ramazana krasi. To su da stalno izjavljujete i svedočite da nema drugog Boga sem Allaha, da stalno molite Allaha za oprost grehova, za dženet i spas od džehenema (pakla)“, naglasio je muftija Dudić i dodao da je „Ramazan i mesec Kurana pokajanja,

čuvanja od greha, mesec ljubavi, bratskih susreta, opraštanja, solidarnosti i potpomaganja“.

Muftija Dudić je pozvao i sve one koji su otišli iz IZ, na čijem je čelu, da se „vrate kući - zajednici čija su vrata širom otvorena“, jer „dužni smo, kao nosioci emaneta, dati priliku ljudima da isprave ono što su pogrešili. Ovaj mesec treba da iskoristimo da omekšamo srca jednih prema drugima, kako bismo smogli snage da svoje greške priznamo i popravimo, te da iz Ramazana izađemo oprošteni od greha“.

Početak posta vernicima su čestitali zvaničnici gradske uprave u Novom Pazaru i bošnjački politički lideri. Ramazanski post se završava 14. juna, trodnevnim proslavljanjem Ramazanskog bajrama. **S. Novosele**

SDA održala tribinu „Autonomija - formula opstanka“

Sandžak kao Južni Tirolo

Novi Pazar - Autonomija Sandžaka najbolji je mehanizam za ekonomski, politički i biološki opstanak Bošnjaka. To je poruka sa tribine „Autonomija - formula opstanka“, koju je SDA Sandžaka održala u Novom Pazaru. Na ovu temu govorili su narodni poslanik te partije Enis Imamović, politički analitičar iz Prištine Azem Vlasi i predsednica Vojvodanskog kluba Branislava Kostić.

Imamović je rekao da su „Bošnjaci evropski autohtoni narod koji neguje suživot i toleranciju“. „Sandžak je klasični primer prekogranične regije. Smatramo da je model Južnog Tirola najprihvatljiviji za nas, jer smo slični po broju i strukturi stanovnika. To isto imamo pravo da tražimo i mi ovde, a to je od koristi kako za Bošnjake, tako i za države u kojima živimo. To predlažemo u dobroj nameri, da tako pomognemo i Srbiji i Crnoj Gori“, naglasio je Imamović i ponovio stav svoje stranke da će prilikom promene Ustave Srbije tražiti „da se definiše status autonomne pokrajine Sandžak i da se Bošnjacima vrati status naroda“.

Bivši jugoslovenski političar i aktu-

elni politički analitičar iz Prištine Azem Vlasi poručio je da „Srbija treba da izvuče pouku, da se nikome ne isplati da gazi prava“, jer „se to vraća kao bumerang“.

- Danas živimo u svetu u kome

koncept klasičnih država postaje prevažan. Regionalizam i politika uvažavanja specifičnosti određenih sredina, naroda, kultura, mora da se uvažava ako država želi da bude stabilna. Treba imati poverenja da će progre-

sivne političke snage u Srbiji shvatiti da se stabilnost države ne gradi ignorisanjem zahteva za autonomijom - istakao je Vlasi i svojim domaćinima preporučio da iskoriste dobre odnose između predsednika Srbije i Turske,



Autonomija Sandžaka za opstanak Bošnjaka: Sa tribine

■ Smatramo da je model Južnog Tirola najprihvatljiviji za nas, jer smo slični po broju i strukturi stanovnika, kaže Enis Imamović

Aleksandra Vučića i Redžepa Tajipa Erdogana, jer turski predsednik bi mogao da im pomogne u dobijanju autonomije.

Predsednica Vojvodanskog kluba Branislava Kostić ocenila je „da građani Sandžaka imaju legalno i legitimno pravo da se bore za nivo autonomije za koju smatraju da im odgovara“. Ona je rekla da „autonomija koja nije zacrtana u Ustavu je problematična, jer se promenom vlasti u zemlji menjaju osnovni elementi autonomije“.

- Autonomija Vojvodine danas ima kozmetički oblik, zato se mi zalažemo za federalizaciju Srbije, koja će biti Ustavom definisana, sa jasnim statusom, nadležnostima, zakonodavnom, sudskom i izvršnom vlašću - pojasnila je svoj stav Branislava Kostić. Ova tribina je, kako su saopštili organizatori, „jedna od aktivnosti u cilju implementacije zaključaka usvojenih na protestnom skupu 2. marta ove godine u Novom Pazaru“.

S. Novosele

Inostrani vojni izaslanici boravili u Novom Pazaru

Da se vidi i druga strana medalje

Novi Pazar - Vojni izaslanici Austrije, SAD, Nemačke, Bugarske i Kanade, prethodnih dana, boravili su u ovom kraju. Oni su sa novopazarskim gradonačelnikom Nihatom Biševcem razgovarali o aktuuelnoj situaciji.

- Posebno smo razgovarali o ekonomskoj situaciji. Prezentovali smo mogućnosti našeg grada za ubrzani razvoj, kao i izazove i probleme sa kojima se susrećemo, ali i moguća rešenja - rekao je Biševac.

Vojne diplomate su razgovarale i sa predsednikom Bošnjačkog nacionalnog veća (BNV) Sulejmanom Ugljaninom o problemima Bošnjaka u Srbiji, predlozima BNV za njihovo rešavanje i o aktivnostima veća. Kako je saopšteno, Ugljanin je svoje goste zamolio da o svemu upoznaju svoje ambasade i vlade svojih zemalja.

Austrijski izaslanik pukovnik Tomas Ahamer da su došli u Novi Pazar i ovaj region kako bi direktno stekli impresiju.



- U Beogradu vidite samo jednu stranu medalje, zato smo želeli da se neposredno upoznamo sa ovim regionom i

stekli smo veoma pozitivan utisak - naglasio je Ahamer nakon razgovora u gradskoj upravi i dodao da je veoma va-

žno „što je imao priliku da se upozna sa izazovima sa kojima se ljudi sreću u Sandžaku i kako u budućnosti naše ze-

mlje i Evropska unija mogu da pomognu i unaprede razvoj ovog regiona“.

S. Novosel

Počelo asfaltiranje novopazarskih ulica

Radiće se šezdesetak ulica

Novi Pazar - Ako je suditi po otvorenim gradilištima, onda će ovaj grad i ove sezone biti veliko radilište. Za sada se zna da će asfalt dobiti šezdesetak ulica, u kojima je ranije urađena kompletno nova vodovodna i kanalizaciona mreža. Vrednost postavljena asfalta je oko 1,5 miliona evra. Pomoćnik gradonačelnika za infrastrukturu Nihad Hasanović kaže da je za 17 ulica obezbeđena kompletna dokumentacija i za izvođenje radova na njima, iz gradske kase, obezbe-

đena su 43 miliona dinara. Početkom ove sedmice, Gradsko veće je izmenom plana javnih nabavki opredelilo za izgradnju još 12 ulica.

- Za šest ulica raspisali smo javnu nabavku vrednu 27 miliona dinara, a u pripremi je raspisivanje javnih nabavki i za ostale ulice. Vrednost radova na novih 12 ulica, koje je Gradsko veće obuhvatilo izmenom javnih nabavki je 44 miliona dinara bez PDV. I ta sredstva obezbeđujemo iz budžeta grada -

objašnjava Hasanović i dodaje da se planira izgradnja još 12 ulica, čija vrednost je 67 miliona dinara. Ovo će se realizovati u saradnji sa Ministarstvom privrede Srbije, koje će obezbediti 28 miliona, a 39 miliona dinara grad Novi Pazar.

Gradevinska sezona je bogatija i za ponovo otvorene radove na izgradnji obilaznice. Pre petnaestak dana počeli su pripremi zemljani i betonski radovi na deonici duž 1,7 kilometara. Sredstva za nastavak radova, 80 miliona dinara, obezbedilo je JP „Putevi Srbije“. Na ovoj deonici rešeni su imovinsko-pravni odnosi i za eksproprijaciju vlasnicima zemljišta, kroz koje prolazi ova saobraćajnica, biće isplaćeno oko 300 hiljada evra. Po polovinu sredstva obezbediće JP „Putevi Srbije“ i gradska uprava.

S. Novosel

Gradnja počela pre 11,5 godina

Zaobilaznica je duga 5,6 kilometara i kamen temeljac za njenu izgradnju postavljen je pre 11 i po godina. Radovi su više puta započinjani i prekidani zbog nedostatka finansijskih sredstava i nerešenih imovinsko-pravnih odnosa. Kako je planirano, ova saobraćajnica bi trebalo da profunkcioniše sledećeg proleća.

Završena izgradnja nove zgrade Hitne službe

Sledi nabavka opreme

Novi Pazar - Sledećeg meseca novopazarska Hitna služba počće da radi u novim prostorijama. Posle jedanaest meseci kompletno su završeni svi građevinski radovi na objektu površine 1.400 kvadratnih metara. Sledi nabavka savremenih medicinskih aparata i druge opreme. Lokalna samouprava je raspisala javnu nabavku vrednu 15 miliona dinara. Grad će za novu opremu izdvojiti pet miliona, a 10 miliona dinara obezbediće Ministarstvo zdravlja. Nova zgrada Hitne službe imaće tri sprata i biće opremljena savremenim medicinskim aparatima. Novina je što će u toj službi sada imati posebno odeljenje dečije hitne pomoći, zatim prostorije za zbrinjavanje starijih pacijenata i za njihov kratak boravak. Vozila hitne pomoći neće više morati da se do ulaza u zgradu, probijaju između automobila na prebukiranom parkingu ispred Doma zdravlja, već će do nove zgrade imati di-



rektno ulaz sa glavne saobraćajnice. Imaće i svoj parking za vozila. Ova služba novopazarskog Doma zdravlja, useljenje u novu zgradu dočekaće i kadrovski znatno ojačana. Sredstva za izgradnju obezbedili su Evropska unija i Vlada Švajcar-

ske i grad Novi Pazar. Od ovih donatora stiglo je 693 hiljade evra, a novopazarska lokalna samouprava obezbedila je 15 odsto od te sume. Usluge Doma zdravlja koristi skoro 300 hiljada stanovnika ovog grada i okolnih opština. S. Novosel

Objavljeni preliminarni rezultati projekta „Novi Pazar - novi poslovi“

Posao za teže zapošljive

Novi Pazar - Lokalna samouprava objavila je preliminarnu listu kandidata koji će dobiti posao i listu poslodavaca kod kojih će oni raditi. Ovo se realizuje u okviru projekta „Novi Pazar - novi poslovi“, koji obuhvata teže zapošljive kategorije, mlade od 30 godina, Rome i osobe sa invaliditetom. Ovim projektom predviđeno je da se otvori 50 novih radnih mesta.

- Na preliminarnoj listi je 30 kandidata koji će dobiti posao. Verujem da smo za ove ljude učinili važan korak, jer će doći do radnog mesta. Kroz projekat smo spojili ljude koji traže posao i poslodavce koji traže radnike - rekao je pomoćnik novopazarskog gradonačelnika Fevzija Mu-

rić na predstavljanju preliminarne liste i dodao da će „najkasnije za petnaest dana biti objavljena preliminarna lista osoba koje su se odlučile na samozapošljavanje, tako da ćemo ovim projektom biti zaposleno ukupno 50 osoba“. Konačna lista biće objavljena sledeće sedmice. Poslodavci će, po otvorenom radnom mestu, biti stimulisani sa po 1.500 evra u dinarskoj protivvrednosti. Projekat se implementira sa Inicijativom za razvoj i saradnju (IDC) i Regionalnom razvojnom agencijom Sandžaka (SEDA). Finansijska sredstva, 200 hiljada evra, za realizaciju obezbedila je Nemačka organizacija za međunarodnu saradnju (GIZ). S. N.

Tramvaj

Nikako čaršijski dušebrižnici da se dogovori kome pripadaju sve zasluge za dolazak turske delegacije zadužene za sandžačke džade. Jedino utrkičvanja i samopohvale ne manjkaju. Postrmac su pokušavali da „peglaju“ neki prethodni koalicioni partneri na svim nivoima. Nisu uspeli. Ne da brdo da se pretvori u ravnicu, a krivine da se isprave. Stopama prethodnika idu koalicioni partneri samo na jednom nivou.

One šine, što posle Drugog svetskog rata, nikada nisu stigle u čaršiju, neki bi sada da „ustoliče“ sredinom čaršije. I tako poče da se, široko i dugačko, priča priča o tramvaju zvanom želja. Posle aviona i vozova, vozaju nas i tramvajima. Idu li nam to neki novi izbori!? Samo je tada vožanje izvesno. Van toga, po mapama se naslaže prašina. Ima je taman toliko, da se u pogodnom trenutku zabugija da se ništa od puste želje ne vidi.

Neki novi izbori kao da su u najavi. Za svaki slučaj da se prozove ko je, kada, kako i gde nešto „maznuo“. Na veliko, nikako na malo. Malo mu dođe kao svakodnevno podmirivanje potreba. Ovi tamo su velike lopurde, mi samo prikupljamo narodne pare za renoviranje već renoviranog.

S. N.

KULTURA

Završen 54. Festival profesionalnih pozorišta „Joakim Vujić“

Šabačko pozorište najbolje

Novi Pazar - Minule sedmice Novi Pazar je bio festivalski grad. Održan je 54. Festival profesionalnih pozorišta „Joakim Vujić“. Pozorišna publika je imala priliku da vidi osam kvalitetnih pozorišnih predstava različitih žanrova, sedam takmičarskih i osmu koja je odigrana u čast pobjednika.

Apsolutni pobjednik ovog Festivala je predstava Šabačkog pozorišta „Rubište“, po tekstu Ninoslava Đorđevića, u režiji Kokana Mladenovića. Stručni žiri, u sastavu rediteljka Đurđa Tešić, glumac Aleksandar Gajin i dramaturg Spasoje Milanović, glumcima iz šapca dodelio je nagradu za najbolju predstavu, njenom reditelju Kokanu Mladenoviću nagradu za najbolju režiju. Od četiri ravnopravne glumačke nagrade, tri su dodeljene glumcima iz predstave „Rubište“ Milici Janevskoj,

Kristini Pajkić i Slobodanu Petranoviću. Ovoj predstavi pripala je i nagrada okruglog stola.

U kategoriji ravnopravnih glumačkih nagrada, nagrađen je i Zdravko Miletic za ulogu u predstavi „Četiri brata“, u režiji Dragana Jakovljevića, iz Knjaževsko-srpskog pozorišta iz Kragujevca. Specijalna festivalska nagrada dodeljena je predstavi „Kepler 452B“, koju je režirao Jug Đorđević, a izveli su glumci pozorišta „Bora Stanković“ iz Vranja. Glumica Jelena Filipović, koja je igrala u ovoj predstavi, dobila je nagradu za najboljeg mladog glumca. Najbolji kostimograf je Aleksandar Kovačević, koji je dobio nagradu za kostime u predstavi „Lift -slobodan šou“ režisera Nenada Todorovića, u izvođenju pozorišta iz Prištine.

Osim, ovih predstava, u takmičar-



Apsolutni pobjednici: „Rubište“ Šabačkog pozorišta

skom delu odigrane su i „Žak i njegov gospodar“ Regionalnog pozorišta iz Novog Pazara, u režiji Davida Alića, „Sve-dobro“ u režiji Nemanje Rankovića iz Narodnog pozorišta iz Užica i „Dom Bernarde Albe“, u režiji Bojane Lazić, koju su igrali glumci Plus teatra iz Lazarevca.

Predsednica Zajednice profesionalnih pozorišta Srbije Ivana Nedeljković

ocenila je da je publika u ovom gradu mogla „da uživa u odličnim predstavama različitih žanrova. Na programu su bile i predstave tri pozorišta koja učestvuju na Sterijinom pozorju, što dovoljno govori o kvalitetu.“

U toku ove manifestacije, otvorena je izložba Muzeja pozorišne umetnosti Srbije „Meša Selimović u pozorištu“ (stotinu godina od rođenja), autorke

Olge Marković i promocija knjige „Pozorišni direr i drugi zapisi“ u izdanju Sterijinog pozorja. Posle svake takmičarske predstave organizovani su okrugli stolovi. Festivalaska zavesa je spuštena nakon predstave „Ožalošćena familija“, u režiji Miodraga Dinulovića, koju su odigrali glumci Kraljevačkog pozorišta u čast pobjednika.

S. Novosel

U prijevoljskom Domu kulture

Festival amaterskih pozorišta Srbije

Prijepolje - Predstavom „Morska bolest“ po tekstu Vlastimira Grigorijevića, u režiji i adaptaciji Ane Marković, u po-

nedeljak je u Domu kulture u Prijepolju otvoren Osmi festival amaterskih pozorišta zapadne Srbije. Predstava ansambla

Gimnazije „Sveti Sava“ iz Požege, bila je i pobjednik na Okružnoj smotri pozorišnog amaterskog stvaralaštva Zlatiborskog okruga u Bajinoj Bašti.

Dan kasnije, viđeno je Nušićev „Sumnjivo lice“ amatera iz Ljubovije, a u sredi su nastupili domaćini, sa svojim „Orkestrom Titanik“ koji je režirala Marija Barna Lipovski. Pozorišni kreativni centar „Talija“ iz Bajine Bašte predstavio se sinoć „Velikim princom“ Branka Marjanovića. Večeras će nastupiti Pozorište „Raša Plaović“ iz Uba sa predstavom „Tuđ život“ rađenoj po tekstu Novosađanina Milana Milovanovića, u režiji Aleksandara Tadića i Duška Aškovića. Sutra gostuju amateri iz Bogatića, AP „Janko Veselinović“ sa „Hajde da ne žmurimo“ u režiji Ivane Terzić. Predstava koja će zatvoriti takmičarski program je „Virus“ po tekstu Siniše Kovačevića, u režiji Zorana Gru-

jica, a u izvođenju amatera pri KUD „Vuk Karadžić“ iz Loznice.

Festival se završava u utorak, 22. maja kada će selektor Vladimir Cvejić oda-

brati najbolju predstavu koja će steći pravo učesća na jubilarnom, 60. Festivalu amaterskih pozorišta Srbije, koji se održava u Kuli.

I. H. D.

Pljevaljski muftija Bajraktarević

Pljevlja - U velikoj sali Skupštine opštine Pljevlja, održana je promocija knjige o posljednjem pljevaljskom muftiji Ajniji Bajraktareviću, autora dr. Nadira ef. Dacića. O knjizi, kao i o porodici Bajraktarević govorili su: profesor emeritus Emin Sofić sa Prirodno matematičkog fakulteta u Sarajevu, dr. Branko Banović direktor Zavičajnog muzeja u Pljevljima, prof. Mehmed - Meša Bajraktarević unuk muftije i dr. Nadir ef. Dacić autor. Program je vodila Dženana Bajraktarević.

Abdulah - Ajnija Bajraktarević je rođen 1848. godine u Gornjem Vakufu, a

nakon završetka visokih škola, za potrebe službe premješten je u Pljevlja. Nakon objedinjenja Islamske zajednice u Kraljevini Jugoslaviji i donošenja novog Ustava, imenovan je za pljevaljskog muftiju i imao je nadležnost na teritoriji Crne Gore i gradova Prijepolje, Priboj i Nova Varoš.

Na dužnosti muftije ostao je do 1936 godine, do donošenja novog Ustava kada su muftijstva ukinuta. Autor Dacić je kazao da je pljevaljski kraj imao veliki broj značajnih ličnosti, čiji život i rad treba istražiti i sačuvati od zaborava. **J. D.**



Dom kulture: Počeo festival pozorišta



Onaj koji priča priču: Enes Halilović

Prijepolje - „Kad sam dobio poziv iz Doma kulture da gostujem u Prijepolju, zapitao sam da li nije to možda previše jer sam relativno skoro bio“, na početku izvanredne večeri podelio je sa, nažalost, malobrojnom publikom, svoju dilemu Enes Halilović, književnik, koji je do sada objavio dvanaest knjiga, čija su dela nagrađena prestižnim nagradama i prevedena na osamna-

est jezika. Nije ga previše jer je reč o autoru koji ume da kazuje, baš kao što ume da zapiše kazivano i o autoru koji svakako zahteva pažljivog čitaoca i slušaoca jer stalno postavlja pitanja, nadahnjujući slušaoca i čitaoca da potraži odgovore.

Baš tako, nadahnuto, o dve poslednje knjige autora govorila je književna kritičarka iz Beograda Ana Stišević Milovano-

Veče sa književnikom Enesom Halilovićem u Domu ku

Odbrana od zla

vić. Već na samom početku bilo je jasno da neće biti ničega formalnog, niti frivolnog kada je kazala da je „autorova sudbina da priča priču“ jer mu je to dato imenom. Naime, Enes i znači - onaj koji priča priču. Predstavljajući roman „Ako dugo gledaš u ponor“ Ana Stišević Milovanović je istakla da je to „povest o gradu, ali taj grad nije samo Novi Pazar, već bi mogao da bude prepoznat kao bilo koji grad, grad uopšte i o ljudskoj sudbini kao takvoj, sudbini uopšte. To je priča koja nudi pitanja, a ne odgovore. Ne piše o stvarima koje bi nas udaljile od života jer živimo u ružno doba u kome prevladavaju materijalne vrednosti, gubi se empatija pred tim halapljivim

zlom i u tom ambijentu dva čoveka govore kako se odbrani od zla oko sebe ali i u sebi. To dvoje koji pričaju su Neira, glavna junakinja, polupismena nesrećnica i profesor filozofije. Junakinja priča običnim jezikom ali to je lice ljudske patnje, a profesor ima dublja i umnija objašnjenja. A šta je to što će nas dovesti do konačne spoznaje? Da li ćemo pre stići razumevanjem stvarne patnje ili kroz ideju o patnji? A svet nije samo ni bolno življenje, ni misao o životu.

Upravo zato što je naišao na mnogo tumačenja i ocena ovaj roman Enesa Halilovića dobija na vrednosti i kako kaže Ana Stišević Milovanović: „Ukoliko delo nudi

više mogućnosti čitanja, značenje je dublje, a to nauka o književnosti najviše vrednuje“.

Enes Halilović je naveo da je inspiracija za roman „Ako dugo gledaš u ponor“ bio naziv „Erozija“ jednog naselja u njegovom rodnom gradu. Upravo ime i mesto, vreme i događaji slikaju prokletstvo i greh čoveka. Roman govori o devedesetim godinama u Novom Pazaru i kako kaže Halilović, vremenu kriminala, droge, trgovine ženama, striptiz barova, prostitucije. To je vreme o kome „neko mora da posvedoči“.

Jedna književna kritičarka je rekla da je moja knjiga o sirotinji. Jeste tako. To jeste svedočanstvo kako živi sirotinja. Neko

AKTUELNO

Štrajk glađu trenera Odbojkaškog kluba „Bambi volej“

Nezadovoljan (pre)raspodelom para za sport

Prijepolje - Zbog, kako tvrdi, političke odluke da se Odbojkaškom klubu „Bambi volej“ iz opštinskog budžeta dodeli samo 50.000 dinara za tekuću godinu, dugogodišnji predsednik i trener kluba Adis Micanović odlučio je da štrajkuje glađu. Od prošlog ponedeljka, kada je počeo štrajk ispred zgrade Opštinske uprave u Prijepolju, više od hiljadu građana potpisalo je peticiju kojom daje podršku Micanoviću sa zahtevom da se izmeni odluka Komisije koja je odlučivala o raspodeli finansijskih sredstava za ovu godinu.

Na konferenciji za novinare Nebojša Žunić, član Opštinskog veća zadužen za sport, uputio je apel Micanoviću da prekine štrajk glađu jer time ne doprinosi rešavanju problema tim pre što je, kako je istakao, Komisija za raspodelu sredstava namenjenih sportskim klubovima usaglasila stav da se pomenutom klubu ipak odobre simbolična sredstva kako ne bi podlegao pod stroge zakonske norme kad je u pitanju nenamensko trošenje budžetskih para.

Većina članova Komisije je predlagala da se OK „Bambi volej“ u celini uskrate sredstva po konkursu za ovu godinu, a to bi značilo gubitak prava za bilo kakve zahteve prema Opštinskom veću u ovoj i narednoj godini. Nismo hteli da doprinosimo novim problemima u klubu i Komisija je, potom, usaglasila

Opština podnela prijavu zbog 250.000 dinara koliko je "Bambi volej" prošle godine dobio za medijsku promociju, a za koje se ne zna gde su završili

la predlog koji ne znači diskriminaciju već sankciju zbog toga što nisu u celom iznosu opravdana sredstva dodeljena klubu prošle godine, kazao je Žunić.

Takođe je naglasio da, prema zakonskim propisima, opština nije u obavezi da finansira ni jedan sportski klub, već učestvuje samo u sufinansiranju, a navedeno je i da je odlukom Opštinskog veća ovom odbojkaškom klubu pre mesec dana odobreno vanredno 150.000 dinara za učešće na kvalifikacionom turniru za popunu Prve B lige.

Trener tada nije krio oduševljenje tim gestom o čemu su pisali neki mediji, a onda je, zbog očiglednog prekršaja propisa o namenskom trošenju sredstava u prošloj godini, usledio obrt. Zato je, po zahtevu opštine, podneta prijava protiv OK „Bambi volej“, predsednika i trenera od kojih se traži da u roku od tri dana vrate spornih 250.000 dinara koliko je prošlogodišnjom raspodelom dobio za medijsku promociju, a koja su vraćena Klubu. Umesto da novac odmah bude vraćen i u budžet, on je završio ko zna gde, a mi smo dobili politički slučaj, štrajk glađu, prozivke, rekao je Žunić.

Adis Micanović ne odustaje od svoje namere da na ovako drakonski način utiče da se odluka o raspodeli para namenjenih sportskim klubovima promeni. „Ako je istina ovo što govore neka me odmah uhapsite i procesuiraju. Ako nije, neka nam daju pare ili neka predsednik opštine kaže da se u donošenje odluke o raspodeli sredstava umešao koalicioni partner jer sam početkom godine predočio javnosti da sam podneo krivičnu prijavu zbog pretnji, ucena i obmane“, kaže Micanović.

Naime, nakon afere koju je izazvao nastup Micanovića u javnosti, firma za medijsku promociju vratila je novac klubu. „Lći ću do kraja, jer, kao što sam rekao, rešenje ima. Neka ga vlast nađe“, uporan je u svojoj nameri trener prijepoljskih odbojkašica okupljenih u klubu „Bambi volej“. **I. H. Duraković**



Tvrdi da je odluka politička, opština ga demantuje: Adis Micanović

Ozbiljne afere

Situacije je još kompleksnija ako se zna da prijepoljski Sportski savez, kao udruženje građana ali čije rukovodstvo godinama „bira“ politika, potresaju već dve godine ozbiljne afere. U jednom trenutku su čak bila i dva predsednika i dva rukovodstva, što je bio rezultat promene na vlasti u opštini. Neki od sporova rešavaju se i na sudu i procesi su u toku.

Aktivnost Unicefa u Priboju

„Sport za sve“

Priboj - Priboj je jedna od pet opština u Srbiji u kojoj će se sprovoditi projekat Unicefa „Sport za sve“. Nabavkom sportsko-rekreativne opreme i unapređenjem stručnih kapaciteta zaposlenih koji se staraju o deci sa smetnjama u razvoju i invaliditetom, u Subotici, Aleksincu, Priboju, Čičevcu i Velikoj Plani, Unicef će pružiti podršku lokalnim organizacija-

ma da unaprede svoje kapacitete i saradnju u cilju većeg socijalnog uključivanja ove dece.

- U Srbiji se deca sa smetnjama u razvoju i invaliditetom nalaze među najmarginalizovanim i najugroženijim članovima društva. Ova deca se suočavaju sa neprestanom diskriminacijom, imaju manje šanse da ostvare pravo na zdravstvenu zaštitu i obrazovanje i veće šanse da dožive nasilje, eksploataciju i zlostavljanje, a u odnosu na decu bez smetnji u razvoju. To moramo da promenimo“ - izjavio je direktor Unicefa u Srbiji Mišel Sen Lo. Aktivnosti u okviru ovog projekta u Priboju će koordinirati i sa Unicefom sarađivati „Udruženje za pomoć mentalno nedovoljno razvijenim osobama Priboj“. „Cilj naših aktivnosti je da populacija dece sa smetnjama u razvoju i invaliditetom postane vidljivija u društvu i tako stekne novu šansu za uključivanje u društvo“, kaže za naš list Milosava Udovičić predsednica ovog udruženja. Pribojski projekat u okviru programa Unicefa nosi naziv „Sport za lepšu budućnost“ i trajeće pet meseci.

- Glavni cilj inkluzije dece sa razvojnim teškoćama, u udruženju ima 43 dece, planiramo da postignemo kroz organizovanje zajedničkih rekreativnih sportskih aktivnosti sa decom iz



Pomoć deci sa smetnjama u razvoju i invaliditetom: MNRO Priboj

Rukometnog kluba Priboj. Predviđena i završna manifestacija u oktobru na kojoj će učesnici demonstrirati stečene veštine, kaže za naš list Haris

Strujić, profesor fizičkog vaspitanja i nosilac aktivnosti projekta. Sredstva za realizaciju ovog projekta prikupljena su tokom prošlogodišnjeg Teletona

„Pozovi pomozi“, u organizaciji Unicefa i TV Prve, kao i finansijskoj podršci Telenora, Telenor banke i Vojvođanske banke. **S. Bjelić**

Obim posla veći i u privatnom smeštaju: Vile na Zlataru



Prvomajski praznici najavili uspešnu turističku sezonu u novovaroškom kraju

„Panorama“ rasprodata do jeseni

Nova Varoš - Na Zlataru je tokom prvomajskih praznika vrvelo kao u košnici. Turistički radnici zadovoljno trljaju ruke jer su svi smeštajni kapaciteti bili popunjeni, a ako se „po jutru dan poznaje“, odlična poseta očekuje se i tokom nastupajuće letnje sezone.

U hotelu „Panorama“ tražio se krevet više, jer je postojećih oko 130 bilo rezervisano još pre nekoliko meseci. Gostiju je bilo

bojkaši, rukometaši, fudbaleri, a prvi put ove godine u lepota ma ovdašnje planinske lepotece uživao je oko 300 mladih košarkaša iz Turske - kaže Rosa Jakovljević, direktorka TO „Zlatar“ i upraviteljka „Panorame“. Ona ističe da je u prva tri meseca ove godine u hotelu ostvaren promet od oko 4,5 miliona više u odnosu na isti period lene.

Tokom prvog tromesečja u ovom objektu ostvareno je

kamo sa ukupno ostvarenih 40.000 noćenja, što je rekordna poseta u proteklih par godina - naglašava direktorka Jakovljević. Čist vazduh, netaknuta priroda, zdrava hrana i ljubazni domaćini glavni su motivi turistima da posete novovaroški kraj. Tome bi trebalo dodati i pristupačne cene. Trodnevni aranžman za četvoročlanu porodicu kreće se, u zavisnosti od kategorije hotela, od 20 do 30.000 dinara, dok su u apartmanima, vilama i seoskim domaćinstvima cene znatno niže (10 evra po osobi odnosno 15 za noćenje sa doručkom).

- Obim posla se značajno povećao u poslednjih nekoliko godina. Ako se racionalno vodi računa o troškovima, sada od turizma na Zlataru može da se zaradi neki dinar. Najam apartmana od pedesetak kvadrata, recimo, košta 4.000 dinara, dok su oni sa manjom kvadraturom povoljniji. Gosti nam uglavnom stižu iz Beograda i sa područja Vojvodine, a bilo je stranaca. Ono što nedostaje je proširenje lepote sadržaja - kaže Zorica Gavrilović, vlasnica Vile „Zorka“ na Zlataru.

R. Popović

Novi javni poziv Razvojne agencije Srbije (RAS)

Podrška za preduzetnike

Nova Varoš - Novovaroški privatni preduzetnici - vlasnici malih i srednjih preduzeća kojima su, u cilju boljeg poslovanja, potrebni stručni mentori imaju priliku da podršku dobiju od Razvojne agencije Srbije (RAS) putem javnog poziva koji će biti otvoren do 1. juna 2018. Proces mentoriranja odvija se po metodologiji RAS, razvijenoj u dugogodišnjoj saradnji sa Japanskom agencijom za međunarodnu saradnju (JICA), a odnosi se na stručno praćenje razvoja poslovanja, kao i pružanje sveobuhvatne i blagovremene podrške korisnicima.

- Zainteresovanim privrednicima biće besplatno na raspolaganju stručna lica - mentori, i to od 25 do 50 sati po korisniku. Privrednik i mentor će zajedno proučavati aktuelno poslovanje, razloge trenutnih problema ili smetnje za dalji razvoj i naj-

važnije potencijale za rast, i na osnovu konstatovanog stanja, pripremiti plan daljeg razvoja firme - saopšteno je ovih dana iz Razvojne agencije Srbije.

Do sada je, inače, oko 2.000 korisnika ocenilo da im je usluga mentoriranja pomogla u poslovanju, a trenutno je na raspolaganju više od 50 akreditovanih mentora. Javni poziv se sprovodi u skladu sa Programom Ministarstva privrede „Standardizovani set usluga (SSU)“ u 2018. godini, a realizuje se preko akreditovanih regionalnih razvojnih agencija (ARRA). Potrebna dokumentacija i obrasci za prijavu dostupni su na sajtu RAS, kao i na internet stranicama akreditovanih regionalnih razvojnih agencija (ARRA) i u štampanom materijalu u ARRA. Krajnji rok za završetak pružanja standardizovane usluge mentoriranja je 31. decembar 2018. R. P.

Dr Branko Popović, direktor Doma zdravlja u Novoj Varoši, o aktivnostima tokom leta i planovima za narednu godinu

Nova oprema i sanacija objekata

Nova Varoš - Zahvaljujući podršci lokalne samouprave i donatora, u medicinsku opremu, vozni park i rekonstrukciju zdravstvenih objekata u Novoj Varoši tokom leta biće investirano oko 6,5 miliona dinara. Značajna ulaganja biće nastavljena i tokom naredne godine, a finansijska pomoć u realizaciji projekata na polju unapređenja lokalnog zdravstva očekuje se i iz državne kase. Prva u nizu donacija već je stigla u ovdašnje Istureno odeljenje opšte bolnice Užice. Reč je o gasnom analizatoru koji je donirala specijalizovana firma za medicinsko opremanje „Euromedicina“.

- Savremena aparatura vredna je oko 12.000 evra, a njenom primenom unaprediće se kvalitet rada i lečenja, a smanjiti troškovi i čekanja. Za gasne analize do sada smo godišnje slali preko 50 pacijenata u Užice, što dovoljno govori o potrebi da obezbedimo ovakvu vrstu opreme. Gasne analize su, inače, jedna od mnogih medicinskih metoda koja se koristi za procenu efikasnosti respiratorne, ali i funkcija drugih organskih sistema od vitalne važnosti za pravilno funkcionisanje organizma - kaže dr Branko Popović, direktor Doma zdravlja u Novoj Varoši i dodaje da je „Euromedicina“ iz Novog Sada donirala i aparat akva-lajt koji se koristi za biohemijske analize.

U ovdašnju zdravstvenu ustanovu je ovih dana počela da prištiže i medicinska oprema i aparatura koju donira lokalna samouprava. Službe DZ i Bolnice opremaju se tako novim, savremenim EKG aparatom, dva mobilna inhalatora, aspiratorom, pulsni oksimetrom i sličnom opremom, a njihova nabavka koštaće oko 700.000 dinara. U junu će biti upotunjen i vozni park sa još jednim terenskim vo-

Opština lokalno zdravstvo iz budžeta za 2018. pomaže sa skoro pet miliona dinara, a značajna podrška očekuje se i iz republičke kase

zilom marke „Dačija Daster“, za čiju je kupovinu Opština izdvojila sredstva od oko 1,8 miliona dinara. Iz lokalnog budžeta je oko 2,5 miliona dinara opredeljeno i

smeštene službe Hitne pomoći i Opšte prakse. Vrednost investicije je oko 15.000.000 dinara, a za sredstva smo aplicirali kod resornog Ministarstva - ističe dr



Ambiciozni planovi i na polju sanacije zdravstvenih objekata: Dr Branko Popović

za izgradnju parkinga na platou između ginekologije i pedijatrije. Tenderska procedura je u toku, a procenjuje se da bi radovi trebalo da budu završeni najkasnije do kraja leta.

- Imamo odličnu saradnju sa Opštinom koja je prepoznala značaj ulaganja na polju zdravstva. Očekujemo i finansijsku podršku i iz državne kase. Planiramo realizaciju nekoliko projekata, a najznačajniji je kompletna sanacija krovne konstrukcije na zgradi pod čijim su svodom

Popović i dodaje da će se konkurisati i za još jedno sanitetsko vozilo koje putem javnog poziva, iz budžeta od oportuniteta, poklanja Ministarstvo pravde. U rukovodstvu novovaroškog Doma zdravlja intenzivirani su i razgovori o eventualnim donacijama iz inostranstva. Jedna od njih je i grant Ambasade Poljske u Beogradu, na kojem će se konkurisati za nabavku CTG aparata za ginekologiju i EKG aparat za pedijatriju.

R. Popović

U Bijelom Polju potpisani ugovori o gradnji dvije žičare

Bijelo Polje - U okviru realizacije projekata valorizacija Đalovića pećine i planine Bjelasice Opštine Bijelo Polje i Direkcije javnih radova Crne Gore, nedavno su potpisani ugovori o izgradnji žičare od manastira Podvrh do Đalovića pećine, vrijedne oko četiri miliona evra i žičare-šestosjeda na lokaciji Cmijača, vrijedne osam miliona evra. Potpisivanju ugovora prisustvovali su predsjednik bjelopoljske opštine Petar Smolović i premijer Crne Gore Duško Marković.

Premijer Marković je kazao da će ova značajna investicija promijeniti ne samo Bijelo Polje,

već i Crnu Goru. „Vlada Crne Gore uradiće sve, da u rokovima koji su definisani ugovorom koji je potpisan, bude realizovana planirana investicija. Ovo je projekat žičare od Manastira Podvrh do Đalovića pećine dužine 1 kilometar i 700 metara, najmodernije žičare-gondole koja će, vjerujem, prevoziti veliki broj turista, i na taj način upotpuniti turističku ponudu ovog kraja, Bijelog Polja i Crne Gore“, izjavio je on. Predsjednik bjelopoljske opštine Petar Smolović smatra da je riječ o istorijski značajnom projektu.

- Potpisivanjem ugovora za

izgradnju žičara, a one su srž ova dva projekta, mi smo već značajno ušli u realizaciju kapitalnih projekata za Bijelo Polje. Projekti valorizacije „Đalovića pećine“ i „Ski-centra Bjelasica“, potpuno će promijeniti sliku Bijelog Polja u ekonomskom, turističkom i svakom drugom smislu, generisati nova radna mjesta i dinamizirati razvoj Bijelog Polja. Nadam se, da će Bijelo Polje svojim turističkim i ostalim kapacitetima privlačiti sve više privrednika, turista, da će se sve više dolaziti, a da će se mladima pružiti realna šansa da ostanu u svom gradu, izjavio je Smolović. C. D.

SPORT

Najpoznatije i najuspešnije novopazarske sestre sportistkinje - Amela i Amra Terzić

Fantastične sestre Terzić

Prvoslav Lešević

Novi Pazar - Do pre neku godinu košarkašice Milica i Ana Dabović sloville su za najpoznatije sestre domaćeg sporta, najaktuelnije su kajakašice Olivera i Nikolina Moldovan, a budućnost pripada atletičarkama Ameli i Amri Terzić. Devet godina starija Amela godinama pripada samom kremu naše atletike prema kome se stepenasto uspinje 15 - godišnja Amra. O starijoj od sestara skoro da ne postoji nešto što se ne zna, mlađa, za sada, i pored odličnih rezultata najpoznatija je kao rođena sestra velike Amele. Neobavezno ćaskanje kroz pitanja i odgovore za cilj je imalo bolje upoznavanje sa mladom od sestara, Amrom.

■ **Suzio se krug onih koji ne znaju da ste sestre. Ako ih i ima, je li postalo pomalo dosadno da se odgovara na takva pitanja, pa i kad se samo klima glavom?**



Zajedno na pobjedničkom postolju: Sestre Terzić

Ništa novo - Amela i Elzan

Devetnaesta Ramazanska trka na Atletskom stadionu u Novom Pazaru protekla je u znaku Amele Terzić (800 metara). Ona je u vremenu 2:09,26 pobedili ispred Marije Stabolić iz OAK Beograda (2:14,60) i Šapčanke Nikoline Mandić (2:17,68). Amra Terzić zauzela je peto mesto.

U konkurenciji muškaraca (3.000) Elzan Bibić bio je daleko ispred konkurencije (8:08,33), drugo mesto zauzeo je Miloš Pendić, atletičar Čajetine (8:40,13), a treće takmičar Leposavića Miloš Krstić (8:42,85). Ipak, prvo ime ove trke bio je 13-godišnji Novopazarac Džemal Hasanović. Osvojio sedmo mesto, ali i oborio 28 godina star rekord Srbije za mlađe pionire Gorana Trifunca (10:02,90), koji sada iznosi 9:33,69.



Budućnost pripada njima: Amela i Amra Terzić

Amra: Kad sam se tek pojavila na takmičenjima samo to su me i pitali, sad sve manje.

Amela: Uglavnom su pitali Amru. Drugo je nešto zanimljivo. U februaru na Prvenstvu Srbije u dvorani zvanični spiker pozivao je atletičarke na start trke, čula sam Terzić i stala na liniju starta, on se malo ljutnuo rekavši - šta ćeš ti ovde. Kako nije pročitao i ime, već samo prezime, jasno mi je bilo da je mislio na Amru. Sad smo dve pa će morati da se navikavaju da izgovaraju i ime i prezime.

■ **Amra, kad si sebi rekla, Amela je atletičarka, to hoću da budem i ja?**

Amela: Prvo ću ja da odgovorim na ovo pitanje. Amra je počela da trenira zato što nisam imala dovoljno vremena za nju. Vodila sam je uz sebe na treninge i dok bi ja trčala ona je šetala. Međutim, brzo je sa šetnje prešla na trčanje. U startu tri kruga nije mogla da spoji, ali kad se osmelila bila je to druga priča. Ja takvu upornost u životu nisam videla, svi koji je posmatraju sa strane isto to kažu. A da bi ostala u atletici morala je da ispuni nimalo lak

uslov. Jutarnji trening na pripremama u Ulcinju ne može svako da izdrži. Ona je uspela iz prvog pokušaja i odmah sam znala da će biti dobra.

Amra: Teže od trčanja je što su svi oko mene bili dosta stariji. Nisam imala nikoga sličnih godina, a bilo mi je 12. Sad je drugačije, mnogo je dece.

■ **Pre dve godine prvi put ste trčale u istoj trci. Je li to bila pomalo čudna situacija?**

Amela: Jedva sam dočekala početak tog Belog kroša 2016. godine. Kako juniorke ranije startuju odlučila sam da ne krenem brzim ritmom da je ne bih odmah sustigla, već na nekom delu gde možemo da trčimo jedna uz drugu, sve da bi nas neko fotografisao. Ostalo je zabeleženo, naravno, kad sam se odvojila i počela da trčim svoju trku nisam znala šta se s njom zbiva, zato mi je u cilju jedino važno bilo da je dočekam.

Amra: Sećam se svega, bilo je i neobično i lepo. Još malo pa ćemo pobeđivati u duetu.

■ **Kad je stigla prva Amrina medalja i kakva je bila reakcija starije sestre?**

Amra: Osvojila sam drugo mesto na Ramazanskoj trci devojčica, ali Amela me nije gledala jer je tada bila na nekom takmičenju. Kad smo se posle trke čule bila je radosnije od mene.

Amela: Bila je simpatična, posle samo par meseci treniranja želela je da osvoji neku medalju. Nije vredelo što sam joj govorila - sačekaj, doći će. Kad je stigla mojoj sreći nije bilo kraja. Gledala sam je uvek kad pobeđuje na krosovima RTS-a. Trčala bi pre mene i ni sama ne znam kako sam pobeđivala kad me je gledanje njenih trka više iscrpljivalo od mojih pobjeda.

■ **Gde će se zaustaviti Amra?**

Amra: Samo da se približim Ameli, a posle ćemo videti. Važno je da uživam dok trčim. Ponekad mi dosadi trening dvaput dnevno, ali što odem na takmičenje, pa još ako se popnem na pobjedničko postolje, sve što je ranije bilo zaboravim.

Amela: Nikako ne treba porediti moje rezultate pre devet i deset godina sa njenim. Nastavi li kako je krenula može mnogo. Njen stil trčanja je za sve podloge. Volela bih da do medalje dođe na Krosu Evrope. Izdržljiva je, ume da nametne ritam i vuče tempo, a ako je i spremna konkurencija joj nije problem.

■ **Sportska veličina sestre može da opteriti.**

Amra: Stalno me to novinari pitaju. Žele da saznaju hoću li biti kao ona, ili bolja. Mali pritisak jeste, ali ništa strašno. Drugačije smo, drugačije i trčimo. Ona čeka finiš da bi pobeđivala, ja sam tempaš i jurim dobar plasman pre finiša.

Amela: Navikla se. Neće joj to biti problem.

■ **U porodičnom ambijentu gledale su se u televizijskom prenosu Ameline trke na velikim takmičenjima. U kakvoj atmosferi, jesu li se grizli nokti, čupala kosa, ili se vrištalo?**

Amra: Mi smo retko zajedno i na ručku, ali kad Amela trči brat, mama, tata i ja obavezno zauzmemo svoje mesto i uglas komentarišemo, ili vlada mukla tišina.

Amela: Znala sam da Amra prati u prenosu moju pobjedu na Univerzijadi u Tajpeju prošle godine. Kad se trka završila prišla sam kameri i rekla - Amra. Ona nije verovala šta čuje.

IRUKOMETASU U SUPERLIGI

Novi Pazar - Rukometaši Novog Pazara kolo pre kraja Super B lige (Istok - Zapad) slave najveći uspeh u 51-godišnjoj istoriji kluba. Pobjeda nad Planinkom Prodom vodom 35:33 (20:15) odvela ih je u Superligu. Novopazarci imaju pet bodova više od jedinog konkurenta Vranja 1957, s kojim se sastaju u poslednjem kolu na njihovom terenu. Nije Novi Pazar lako došao do trijumfa, obzirom da su gosti deset minuta pre kraja zabrinuli svih 700 gledalaca u „Pendiku“, pošto su imali tri gola prednosti (28:31). Ipak, završnica je pripala momcima trenera Vladimira Stanojevića, koji su jedina ekipa u obe grupe Super B lige bez poraza. Utakmicu je obeležio Sead Medvedović (4 gola), dok su najefikasniji domaći igrači bili Vuk Stevanović (7 golova), Zlatko Rakić i Armin Kaltak (6). Po završetku utakmice domaći navijači su na platou ispred „Pendika“ rukometašima Novog Pazara priredili bakljadu, čime je počela proslava titule čiji naslovci slede ovih dana.

PORAZU NOVOM SADU

Novi Pazar - U 27. kolu Prve lige, Novi Pazar je visoko poražen u Novom Sadu od

Proletera 5:0 (1:0). Gosti su od 44. minuta igrali bez isključenog Avdića, što su domaći igrači znali da iskoriste i preko Mirosavljeva u 35. i 49. Markovića (autogol u 78), Čolovića u 83. i Mihailovića u 90. minutu stigli do pobjede koja ih vodi u Superligu.

POBEDA KADETA

Novi Pazar - Kadetski sastav Novog Pazara vodi veliku borbu za opstanak u elitnoj ligi Srbije. Zato je pobjeda u 27. kolu nad Jagodinom u Šutenovcu 3:2 (2:0) od izuzetne važnosti (Ajdinović u 9. i 79. i Selmanović u 19. minutu za Novi Pazar, a Filipović u 72. i Milić u 82. za Jagodinu).

TUTIN BLIZU OPSTANKA

Tutin - Tutin je sve bliži opstanku u Srpskoj ligi - Zapad posle pobjede na svom terenu nad Šumadijom 1903 1:0 (0:0). Gol vredan tri boda postigao je Đokić u 77. minutu.

JOŠANICA PREUZELA VOĐSTVO

Novi Pazar - Pet kola pre kraja prvenstva zone „Morava“ fudbaleri Jošanice (55 bodova) preuzeli su prvo mesto od

Takova (54 boda) i sada su najveći kandidati za plasman u Srpsku ligu - Zapad. U 25. kolu u Novopazarskoj banji golovima Sadina Smajovića u 11. i 49. minutu pobeđen je Goč iz Vrnjačke Banje 2:0 (1:0). Sloga iz Sjenice i dalje je trčala na tabeli zone „Drina“. U 25. kolu kao domaćin visoko je porazila Radnički Gorenje iz Valjeva 6:2.

NA IVICI ELIMINACIJE

Novi Pazar - Futsal tim Novog Pazara se posle 30 minuta revanša u „Pendiku“ protiv niške Kalče nalazio na ivici eliminacije iz prvog kola plej-ofa za titulu šampiona Srbije. Rival, koji je prvi meč u Nišu dobio sa 7:4 imao je vođstvo 2:1, a onda je usledio fenomenalan finiš „plavih“, koje su do trijumfa predvodili petostruki strelac Aleksandar Pavlović i trostruki Milan Mutavdžić. U polufinalu plej-ofa Novi Pazar je u prvom meču domaćin Novoj Pazovi.

PAZARCI POBEDILI U PRIJEDORU

Novi Pazar - Pobjednici Ulične trke u Prijedoru su Amela Terzić, ispred Mađarice Kačer i Teodore Simović i Elzan Bibić, kome su u leđa gledali Kenjici Majo i Kipkogei.

Ima i nemačko državljanstvo

Amra Terzić rođena je 10. avgusta 2002. godine u nemačkom gradu Veringenrodeu. Odlično, kao i Amela, govori nemački, ali i engleski jezik. Najbolji rezultati na otvorenom su joj: 1.000 m - 3:03,68, 1.500 - 4:36,90, 3.000 - 9:58,16, a u dvorani - 1.500 - 4:43,04, 3.000 - 10:11,48.

Najveći uspeh na međunarodnoj sceni postigla je prošle godine na EVOF-u u Đeru, sedmo mesto na 3.000 metara. Sa balkanskih šampionata za juniore ima četvrto i peto mesto. Ove godine osvojila je dve srebrne medalje na seniorskim dvoranskim šampionatima Srbije i četiri zlatne u dvorani na prvenstvima za starije i mlađe juniore. Ima treći rezultat među seniorima Srbije na 1.500 metara. Bolje od nje su samo Amela Terzić i Teodora Simović.

MEDIJI



RADNIM DANIMA

07:00-07:10 Jutarnji dnevnik
07:10-11:00 Novi Dan
11:00-15:00 Plusiranje
16:00-16:10 Dnevnik
16:10-19:00 Muzički
vremeplov
19:00-07:00 Music mix

VESTI SVAKOG PUNOG SATA

SUBOTA

10:00-14:00 Čavrljanje
14:00-18:00 Eurotop
44-repriza
18:00-10:00 Music mix

NEDELJA

10:00-14:00 Uvek nedeljom
14:00-18:00 Eurotop 44
18:00-10:00 Music mix

VAŽNI TELEFONI

Opština Novi Pazar	020-313-644/318215
Opština Tutin	020-811 133
Opština Sjenica	020-741 279
Opština Raška	036-736 281
Autobuska stanica Novi Pazar	020-318 354
Autobuska stanica Raška	036-738 383
Meteorološka stanica Meteor Sjenica	020-741 008
Polijska uprava Novi Pazar	020-314 744
Opštinski i Okružni sud - Novi Pazar	020-314 391
Zdravstveni centar Novi Pazar	020-314 722
Apotekarska ustanova Novi Pazar	020-318 375
Elektrodistribucija Novi Pazar	020-315 117 330 116
Preduzeće za puteve „Novi Pazar put“	020-314 911
Univerzitet Novi Pazar	020-317 754
Internacionalni univerzitet	020-316 634
Dom kulture Novi Pazar	020-313 069
Regionalno pozorište Novi Pazar	020-322 891
SOS telefon (KC Damad)	020-332 755
Sportski centar Novi Pazar	020-312 420
Turistička organizacija Novog Pazara	020-338 030
Železnička stanica Raška	036-736 008
Dom zdravlja	036-736 127
Komunalno preduzeće Raška	036-736 622
Centar za kulturu	036-736 273
Biblioteka	036-736 092
Gradski stadion	036-736 650
Sportska hala	036-736 794
Dečiji vrtić „Veselo detinjstvo“	036-736 120
Apoteka	036-738 080
Turistička organizacija	036-738 670
Crveni krst	036-736 648
Vatrogasna služba	036-736 002
Veterinarska stanica	036-736 877
Taksi stanice	036-740 040 i 036-733 222

PRETPLATA

Period:

- 3 meseca - popust 10%
= 546,00 din
- 6 meseci - popust 15%
= 1.053,00 din
- 12 meseci - popust 20%
= 2.028,00 din

s troškovima dostave na adresu

Kontakt telefon: 011 / 344 - 11 - 86

lok. 124, 107 / Prodaja/

ISSN 1450-538X



Promocija turizma: Sa manifestacije

„Mostovi spajaju ljude“

Pljevlja - U organizaciji NVO „Tara“, turističke organizacije Pljevlja, turističke organizacije Žabljak i uz podršku TO Crne Gore u blizini mosta na Đurđevića Tari održana je deseta po redu manifestacija „Mostovi spajaju ljude“. Manifestacija je održana 12. maja uz turističko-promotivne, ekološke i kulturno-zabavne sadržaje.

Program je počeo svečanom defileom učesnika preko legendarnog mosta, u kojem su učestvovali: KUD „Voloda“, mažoretkinje kluba „Modest“ i plesna škola „Enigma“ iz Tivta.

U programu su učestvovali i brojni pjesnici, recitatori, vokalni solisti i satiričari. Član organizacionog odbora manifestacije Milutin Kljajević kaže da je manifestacija imala za cilj da posjetiocima dodatno približi bogatstvo tog prostora, ljepote i turističke potencijale kanjona i mosta na Tari. „Nastojimo da još više skrenemo pažnju na to područje, jedan od najvrijednijih turističkih potencijala sjevera naše države. Počeli smo prije deset godina kada je na ovom prostoru postojao devastirani motel, kafana i jedna trafika a sada je

tu obilje turističke ponude. To nam je i bio cilj. Da animiramo lokalno stanovništvo da se posvete turističkoj privredi. Ako smo tokom decenije postojanja uspjeli dati doprinos, zadovoljni smo i u tom pravcu ćemo i dalje raditi“, kaže Kljajević i dodaje da ova manifestacija znači i simboličan početak ljetnje turističke sezone na sjeveru Crne Gore. Most na Đurđevića Tari je dug 365 a na najvišem luku visok oko 150 metara, predstavlja najposjećeniju destinaciju u Nacionalnog parka „Durmitor“.

J. Durgut

„Ponosna kartica“ za majke iz Priboja

Priboj - Priboj se pridružio gradovima koji preko dodele „Ponosne kartice“ daju podršku porodicama sa troje i više dece. Posle potpisivanja ugovora o saradnji sa predstavnicima čačanskog pokreta za decu „Tri plus“ za podršku porodicama sa troje i više dece, predsjednik opštine Priboj Lazar Rvović, u petak je svečano uručio ove kartice majkama sa teritorije opštine Priboj.

Majke koje imaju troje ili više dece, od kojih je bar jedno maloletno, sa prebivalištem na teritoriji opštine Priboj, preko „Ponosnih kartica“ mogu ostvariti popuste u prodavnicama, javnim ustanovama i uslužnim radnjama. U Priboju je pravo na ovu karticu ostva-

rilo 390 majki, a u projektu, za sada učestvuje još osam mesta: Čačak, Čajetina, Užice, Kragujevac, Požega, Šabac, Guča, Lučani, dok su iz Arilja najavili svoje pridruživanje. Uručivanju „Ponosnih kartica“ prisustvovali su i predstavnici Pokreta za decu „Tri plus“.

- Mi smo poziv uputili svim lokalnim samoupravama i svakodnevno nas zovu majke iz drugih opština da se interesuju kada će i oni moći da ostvare popuste, ali to nije moguće bez saradnje lokalne samouprave. Drago mi je da se i Priboj priključio ovoj našoj akciji, rekao je za naš list predsjednik pokreta za decu „Tri plus“ Vladica Gavrilović.

S. B.

Povodom Međunarodne nedelje Crvenog krsta

Brojne akcije i aktivnosti

Nova Varoš - Organizacija Crvenog krsta u Novoj Varoši je brojnim akcijama proslavila Međunarodnu nedelju ove humanitarne organizacije, koja se širom sveta obeležava od 8. do 15. maja.

Pod sloganom „Svuda za svakoga“, prva u nizu aktivnosti bila je obilazak socijalno ugroženih, samohranih starijih domaćinstava na seoskom području, kao i porodica sa više dece i invalidnim članovima, kojima su podeljeni paketi pomoći u osnovnim životnim namirnicama i sredstvima za higijenu. Sa ciljem popularisanja dobrovoljnog davalatva krvi, koji u zlatar-

skom kraju ima dugu i uspešnu tradiciju, održana je i tematska tribina u ovdšnjim srednjim školama, a nije izostala ni tradicionalna akcija dobrovoljnog davanja krvi za maturante.

- Povodom Međunarodne nedelje CK organizovali smo i kviz znanja za učenike četvrtih razreda osnovne škole. Takmičarska smotra nosi naziv „Šta znaš o Crvenom krstu“, a njen domaćin je bila je, kao i prethodnih godina, gradska OŠ „Živko Ljujić“. Svoje znanje na ovu temu odmerilo je četrdesetak osnovaca iz svih osmoljetki sa teritorije opštine - ističe sekretarka OO CK Milena Jojević.

R. P.

Projekat je sufinansiran iz budžeta Republike Srbije - Ministarstva kulture i informisanja. Stavovi izneti u podržanom medijskom projektu nužno ne izražavaju stavove organa koji je dodelio sredstva.